

# 朝鲜宣布2月起实施大赦

以继承和发扬金日成和金正日的“仁德政治”和“宽容政治”

据新华社电 据朝中社10日报道,为迎接金日成诞辰100周年(4月15日)和金正日诞辰70周年(2月16日),朝鲜将从2月1日起实施大赦。

据报道,朝鲜最高人民会议常任委员会5日发布政令说,大赦将从2月1日起实施,朝鲜内阁和相关部门将采取相应措施,保证获赦人员能够重新融入社会、开始工作和生活。不过赦令没有透露此次大赦的对象和获赦者的人数。

政令说,继承和发扬金日成和金正日的“仁德政治”和“宽容政治”,是朝鲜党和国家坚定不移的立场。

■ 相关新闻

## 朝三军官兵宣誓效忠金正恩

誓言书称人民军官兵做金正恩的“第一亲卫队和第一敢死队”

朝中社在9日报道,朝鲜人民军陆、海、空三军官兵在锦绣山纪念宫举行誓师大会,决心彻底贯彻金正日的遗训,忠于人民军最高司令官金正恩同志的领导。

### 誓死捍卫金正恩

朝鲜劳动党中央政治局常务委员、朝鲜人民军总参

谋长李英浩在誓师大会上宣读了誓言书。誓言书说:“拥戴金正恩同志为最高司令官使朝鲜主体革命武力的历史得以延续。人民军官兵要高举誓死捍卫以金正恩同志为党的中央委员会的口号,紧密团结在金正恩同志周围,做金正恩第一亲卫队和金正恩第一敢死队。

誓言书强调,如果敌人

胆敢侵犯朝鲜的领空、领土、领海,人民军将战斗到消灭最后一个敌人,完成祖国统一伟业。

### 朝发行金正日全集

此外,朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会8日决定发行金正日全集,纪念金正日诞辰70周年。

报道说,金正日全集是关于主体思想和先军思想的丛书。发行这套汇集了金正日思想理论业绩的全集,是朝鲜党和人民的无上光荣和骄傲。报道还说,全集将用革命世界观武装全体党员、人民军官兵、劳动者和青年学生,将主体革命事业进行到底。

据央视报道

## 2/3 印度牛奶掺假

含盐和清洁剂等成分

一份官方调查结果显示,印度超过三分之二的牛奶商品掺杂盐和清洁剂等成分,可能有害人体健康。

这份调查由印度一家官方机构开展,涉及多个邦。法新社10日援引这份调查结果报道,在1791份样本中大约68.4%含掺杂成分。在城市地区,含掺杂成分的牛奶样本占总数的68.9%;农村地区这一比例为31%。

除盐和清洁剂外,检测出的掺杂成分还包括脱脂奶粉、脂肪、葡萄糖、添加水和不可食用固体。按照这份调查报告,“掺水降低牛奶营养价值,如果掺入不洁的水还可能损害人体健康”,而牛奶中出现清洁剂成分表明行业缺乏卫生监督。

印度是牛奶生产大国,但牛奶掺假现象屡见不鲜。2008年11月,印度东部6名儿童喝了专供他们所在学校的牛奶后死亡,数十名儿童入院治疗。当地官员说,牛奶掺假是事故起因。

(新华社专电)

## 美军失窃 禁闭军人

100名军人不外出“引蛇出洞”

美国军方9日说,华盛顿州一座陆军基地上周失窃一批夜视仪等高技术装备和武器部件,价值大约60万美元。军方连续6天实施“一级防范禁闭”,大约100名军人只能在营区活动。

事发美国陆军第一兵团刘易斯-麦科德联合基地。发言人加里·丹杰菲尔德中校说,一次例行检查发现少了大约100件装备,包括夜视仪、激光瞄准具、步枪和机枪瞄准镜以及其他武器部件。

丹杰菲尔德说,一级防范禁闭始于本月4日,士兵们只能在营房、浴室和工作场所活动,不得外出,直至刑事调查人员结束调查。

另一名基地发言人克里斯·奥法尔德说,把士兵限制在营区内是“极其严厉”的惩罚措施,目的是“引蛇出洞”。“陆军非常认真对待财物保管责任事件。”奥法尔德说,调查仍继续,找到失窃装备前不会取消禁闭。

胡若愚(新华社专稿)



## 巴基斯坦 爆炸近百死伤

1月10日,巴基斯坦西北部落后地区,安全人员检查爆炸后的汽车残骸。当地10日发生的一起炸弹爆炸事件,已造成29人死亡,64人受伤。当地媒体报道说,有人远程遥控引爆一辆停靠在出租车站的满载爆炸物的汽车,袭击目标是一批支持政府的民兵。

## 西班牙1.5亿欧元机场无乘客

未取得执照,闲置近一年;花费3000万欧元打广告引批评

西班牙卡斯特隆机场耗资1.5亿欧元建造,去年3月份就举行了落成典礼,如今,近一年过去了,该机场的登机口却空无一人。英国媒体9日报道称,该机场近日又花费3000万欧元打广告,令“幽灵机场”的丑闻雪上加霜。

### 闲置机场赞助足球队

卡斯特隆机场位于西

班牙巴伦西亚地区。该地区政府深受债务困扰,本月向西班牙中央政府寻求帮助,暂缓偿还1.23亿欧元借款,以避免债务违约。

几天之后,媒体又爆料称巴伦西亚地区政府花费巨资建成后一直闲置的卡斯特隆机场花费3000万欧元作广告,引来批评之声。该机场甚至成为西甲联赛队伍比利亚雷亚尔队的赞

助商。该队队员穿着印有卡斯特隆机场标志的运动服,以换得235万欧元的赞助费。

耗资1.5亿欧元的卡斯特隆机场去年3月份正式落成,却由于没申请到执照而至今无法正式运营。如今,卡斯特隆机场成为西班牙政府轻率使用公共开支的一个典型。最近一项报告称,在西班牙46个机场中只有11个盈利。

### 塑像耗资30万欧元

目前,卡斯特隆机场的所有广告投资暂时被搁置,但是近日在空无一人的机场登机口前面出现了一个25米高的金属塑像。

据报道,该塑像耗资30万欧元。这是机场建造计划发起者、卡斯特隆地区前最高长官卡洛斯·法比拉的塑像。法比拉去年

6月因涉嫌税务欺诈和腐败而下台。

西班牙巴伦西亚地区附近目前已经有2座机场。

欧洲目前深陷债务危机。德国总理默克尔和法国总统萨科齐9日会晤。二人呼吁欧盟加速推行改革,以化解日益严重的欧元区债务危机。很多分析人士将西班牙列为可能步希腊后尘的国家之一。

(楚楚)